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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
 
Pécs MJV Közgyűlése 74/2006. számú határozatával egyetértett azzal, hogy a BIOKOM Kft. 

tulajdonosi köre bővüljön annak érdekében, hogy a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási 

Programban megvalósuló beruházás üzemeltetőjeként a Kft. kijelölhető legyen. Ennek érdekében 

Pécs MJV Önkormányzata kötelezettséget vállalt arra, hogy a BIOKOM Kft.-ben fennálló - az 

akkori állapot szerinti - 68%-os üzletrészéből 1%-os üzletrészt értékesít először 293 települési 

önkormányzat, majd a programhoz később csatlakozott önkormányzatok, így összesen 312 

önkormányzat javára. Az érintett önkormányzatok valamennyien a Mecsek-Dráva program és 

ennek megvalósítására létrejött Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tagjai voltak. A Társulás 

tagi önkormányzatai a felajánlott 1%-os üzletrészt lakos-szám arányosan vásárolták meg a 

2008.június 11.-én kelt üzletrész adás-vételi szerződés alapján.  Az érintett önkormányzatok 

kötelezettséget vállaltak arra, hogy a projektben megvalósuló létesítmények üzemeltetőjeként a 

Társulás útján a BIOKOM Kft.-t jelölik ki. A projektet jóváhagyó Brüsszeli döntés is elfogadta 

az önkormányzatok ezen akaratát, és a létesítmények üzemeltetőjeként a BIOKOM Kft.-t 

nevesítette. Időközben a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tőkeemelés és saját üzletrész 

térítés nélküli átadása útján közvetlenül is tulajdonrészt szerzett a BIOKOM Nonprofit Kft.-ben.  

A Társult Önkormányzatok a 2017.május 15.-én lezárult mintegy 2 évig tartó folyamat 

eredményeként a Mecsek.Dráva Önkormányzati Társulásra ruházták át az osztatlan közös 

tulajdonú üzletrészüket., így a kétszemélyessé vált Kft.-ben a Tagönkormányzatok közvetetten, 

a Társuláson keresztül gyakorolják a tulajdonosi jogosultságokat, míg Pécs MJV Önkormányzata 

többségi tulajdonosa maradt a BIOKOM-nak. 

A BIOKOM Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodási közszolgáltatásban ellátott feladatait 

2017.évtől a Dél-Kom Nonprofit Kft. végzi, 2018.évtől kezdődően a Mecsek-Dráva projekt 

tekintetében az üzemeltetői feladatokat is átvette. 

A BIOKOM Nonprofit Kft. törzstőkéjének mértéke: 674.900.000,- Ft, amelyből Pécs Megyei 

Jogú Város Önkormányzata 670.188.000 Ft, a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás 

4.712.000,- Ft névértékű üzletrésszel rendelkezik.  

A fentiek figyelembevételével a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásnak a jövőben nem a 

BIOKOM Nonprofit Kft.-ben kell üzletrésszel rendelkeznie, hanem a Dél-Kom Nonprofit Kft.-

ben. 
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Indokolt, hogy a Társulás közvetlenül a Dél-Kom Nonprofit Kft.-ben szerezzen tulajdonrészt és 

a BIOKOM Nkft. -ben meglévő részesedését megszüntesse, mivel a BIOKOM szerepe a Mecsek-

Dráva Társulás életében már csupán a szakmai véleményező, javaslattevő feladatokra terjed ki, 

viszont a Dél-Kom NKft., mint a BIOKOM cégcsoport tagja átvette a BIOKOM Nkft. 

közszolgáltatói és üzemeltetői feladatait.  

       

       

        

  

                    Dr. Páva Zsolt 

                                                                       elnök 


